







COURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DEVISE

Table with columns: VALOAREA, Cursul, Ofertul, Preciul. Includes sections for COUPONE, DEVISE, CURSUL DE BERLIN, CURSUL VIENEI.

DE VÂNDARE

O proprietate magnifică boierescă cu castel și vederea excelentă spre Alpi, situată pe malul lacului de Geneva.

De vândare se u închiriat Vile frumose mobilate se u nemobilate, situate pe malul lacului de Geneva.

De vândare Imobile, producând șese și șapte la sută, situate în Geneva.

Anunțu important. În format mare

ESACTA HARTA

a fiecărui district în parte din toată România, cu statistica lor și cu numărul locuitorilor sătești, arătat pe la fiecare comună, se află de vândare cu prețu numai de 5 lei noi, la subsemnatul, calea

Văcăreșci No. 151.

20% rabat. Locot.-Colonel D. Pappasoglu.

LEMNE DE FOC

calitatea cea mai bună numai toțm și fag tăiat și adus la domiciliu cu

75 FR. STENJENUL

la magasia de lemne a lui Lessel, lângă gara Târgoviște, vis-a-vis de fabrica tutunurilor. Comăndile se primesc și la Typografia Thiel & Weiss, palatul Dacia. 314-5-0.



LOCOMOBILE PUTERE DE 8 CAL este de vândare cu

prețu foarte efin prin Domnu

C. SIEBRECHT București.

MAGASINUL SE AFLA IN CALEA MOGOSIEI No. 20. VIS-A-VIS DE GRAND HOTEL DE BOULEVARD CASA GRECEANU. Prima societate în viena pentru vânzarea de Olanda și Albituri în lichidatione.

CURSUL DE BERLIN

Table with columns: Actiunile căilor ferate române, Obligațiunile române, Prioritățile căilor fer. rom., Imprumutul Oppenheim, Napoleonul, Viena, termen scurt.

CURSUL VIENEI

Table with columns: Metalice, Naționale, Renta în aur, Lose, Actiunile băncel., Credituri, London, Obligațiunile rurale ungare, Argint în mărfuri, Ducatul, Napoleonul, Marc 100.

LECȚIUNI PARTICOLARE

de MATEMATICI C. Eraileu, fiul 17 Strada Scantule 47.

DOCTORUL I. FELIX

s'a mutat în STRADA CALONFIRESCU No. 3 la spatele Hotelului de Londra.

Vinuri negre, roșii și albe

vechi și noui în butoie, de venă, jare la sub-semnatul, Strada Cosma, No. 5. — Se recomandă în special vinul negru vechin de cea mai bună calitate. 106-3. A. Manolescu.

De închiriat

pe anul ori mai puțin, mulțani, Casele din Strada Scantule No 33 având peste tot șese încăperi una bucătărie, două pivniți, oșebit grajd, șopron. A se adresa la proprietarul lor D. Ștefan Ștefănescu, care locuiește în aceași curte.

De închiriat

de la St. George. prăvălia din colțul despre Teatru a casii d-lui N. I. Lahovary, Calea Moșilor, No. 28. (508-6) Doritorii se vor adresa la d-sa.

De închiriat

un frumos apartament în curtea de sus, casa Șteriad, intrarea Rosetti, lângă Cismegiu. Doritorii să se adreseze a co-proprietarul C. Capelleanu, Regia tuturilor.

S'au furat

din Strada Philantropii No. 16, o pereche cercet și o broșă, lucrate ajur, fiecare cercel avea 8 pietre de diamant, și broșa 7 pietre. — Persoana care și va găsi, este rugat a se adresa la tipografia Thiel și Weiss, și va fi recompensat cu 15 ga benii. M. Georgescu.

MINISTERUL AGRICULTUREI COMERCIIULUI și LUCRĂRIILOR PUBLICE

TARIFA PENTRU PERSOANE

În virtutea legii promulgată prin Înalțul Decret Domnesc cu Nr. 630 din 15 Martie 1877 tarifele pentru persoane pe calea ferată a Statului București-Giurgiu cu începere de la 10 Aprilie c. se stabilesc precum urmază:

Table with columns: București, Ilava, Vidra, Comana, Băneasa, Frătești, Giurgiu, Smirna. Rows for I, II, III classes.

NB. Militarii și copiii până la vârsta de 10 ani, prețurile pe jumătate.

STRADA CAROLIN

LA ȘTEUA ALBĂ AV SIMPONTANT

INCALTIAMINTE PENTRU BARBAȚI, DAME SI COPII

PHILIPP GOLDSTEIN

Strada Carol I No. 5. (Curtea Veche) vis-a-vis de Sigmund Prager. Societății de curând din cele mai renumite fabrici existente din străinătate, cu care stă în relații intime de multă ani, un mare asortiment de diferite măști după fașonele cele mai moderne și lucrate cu cea mai mare soliditate, și pentru Dame: Polonese cu nasturi în toate formele, sandale, șorțuri, și pentru Barbați: Ghete de vâsc, Maroquin, Musquin alon, Pantofi și tot ce se atace de încălțăminte bărbătească, asemenea pentru copii toate felurile de ghete cu nasturi, elastice și altele, vă rog a vă convinge de adevăr. Această magasia este una din cele mai vechi din Capitală, ea și a câștigat o reputațiune de cea mai frumoasă pentru soliditatea și estetica mărfurilor, și sper, că și în viitor voiți să onorați cu Onorata D-văstră. PHILIPP GOLDSTEIN, Strada Carol I No. 5. (Curtea Veche) vis-a-vis de Sigmund Prager, La Șteua Albă.

Sămintă de Cantaloupi De cea mai bună calitate, din speciile cele mai renumite, culesse cu îngrijire și tratate după rezulele neapărate pentru păstrarea gustului și calității, sunt de vândare la sub-semnatul, cu 1 franc pachetul. Pentru comăndă din districte se primește timbre post le, plătit prin anticipație. JEAN VERMEULIN. Grădinaru d-lui George O. Filipescu, Strada Dionisie No. 42.

DE INCHIRIAT cu prețuri moderate Apartamente, Prăvălie și Localul C'LU OCCUPĂ BANCA DE BUCUREȘCI în PALATULU „DACIA” Informațiuni la Direcțiunea Societății „DACIA”

C. SIEBRECHT RECOMANDĂ BATOAZI DE PORUMB recunoscută de cea mai bună construcție PIETRE DE MOARA PLUGURI DE DIFERITE SYSTEME CU PREȚURI SCĂDUTE BUCUREȘCI CALLEA MOȘILOR No. 116.

NUMAI MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE PENTRU CAVALERI în Palatul „Dacia” (colțul Mogosiei și Lipscani) sub firma FRATII KOCH ESTE IN TOT-D'A-UNA BINE ASSORTAT. PREȚURI MODERATE. Tipografia Thiel & Weiss, Palatul „Dacia”.